0.y \KeIeJCZESCI

o

www.agro-masz.eu MASZ

Moolev-e Favrirniag



AGRO

L.

Rys. 1

| AUMO0011 Spulchniacz DURO LIGHT 3 m

=

——

NS Vol
)
N

NR

O 00 NO U1 A WN =

——{

S

S S S Y S

g

&
\\\J

ILOSC

W NN WNENDNPRE

NUMER KATALOGOWY

AP02195
AP01087
AP02241
AU01100
EW01846-03
EWO00004
AP00020
AP00032
AP01617

OPIS

Rama

Grzadziel kompletna prawa z mocowaniem i sprezyng
Stopka kompletna

Hydropak

Sworzen Ili Il KAT BL12

Zawleczka z zapinka Fil10

Sworzen zagiety

Zawleczka rozginana Fi4

Grzadziel kompletna lewa z mocowaniem i sprezyng




AGRO

~

Rt

“—~g

Rys. 2

AP01087 Grzadziel kompletna prawa z mocowaniem i sprezyng

NR

O 0 NGO UV &~ WN =

e O e O S O = W Gy Y
N o wnnbh WNRO

ILOSC

8
2
5
1
1
1
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1

NUMER KATALOGOWY OPIS
P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
$16x75/8.8/0 Sruba ocynk M16x75 8.8
NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
$16x95/8.8/0 Sruba ocynk M16x95 8.8
AP00654 Sworzen Fi20xL90
AP00655 Sworzen Fi20xL37,3
AP00669 Uchwyt odlewany
P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk
S24x80/8.8/0 Sruba ocynk M24x80 8.8
S16x100/8.8/0 Sruba ocynk M16x100 8.8
AP00656 Tulejka dystansowa 16.1x30x70.5
N16/0 Nakretka ptaska M16
AP00668 Podktadka 16x36x3
AP01085 Grzadziel kompletna prawa
AP01081 Uchwyt grzadziela i stupicy AP2019
AP01084 Uchwyt grzadzieli
AP01075 Sprezyna zabezpieczajaca kompletna




AGRO

~

Rt

“—~g

Rys. 3

AP01617 Grzadziel kompletna lewa z mocowaniem i sprezyng

NR

O 00 NO UL A WN =

o S = W S
NOoO udh WNRO

ILOSC

1
1
1
1
1
1
2
8
2
5
1
1
1
1
2
2
1

NUMER KATALOGOWY
AP01616

AP01081
AP01084
S16x100/8.8/0
AP00656
N16/0
AP00668
P16/0
S16x75/8.8/0
NS16/0
$16x95/8.8/0
AP00654
AP00655
AP00669
$24x80/8.8/0
P24/0
AP01075

OPIS
Grzadziel kompletna lewa
Uchwyt grzadziela i stupicy AP2019
Uchwyt grzadzieli
Sruba ocynk M16x100 8.8
Tulejka dystansowa 16.1x30x70.5
Nakretka ptaska M16
Podktadka 16x36x3
Podktadka ptaska M16 ocynk
Sruba ocynk M16x75 8.8
Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
Sruba ocynk M16x95 8.8
Sworzen Fi20xL90
Sworzen Fi20xL37,3
Uchwyt odlewany
Sruba ocynk M24x80 8.8
Podktadka ptaska M24 ocynk
Sprezyna zabezpieczajgca kompletna




AGRO’

MASZ

Moolerin Farning

Rys. 4 AP01085 Grzadziel kompletna prawa

LISTA CZESCI

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 AP.EK.00002 Czubek redlicy (APR)

2 1 AP01077 Grzadziel RUNNER

3 5 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
4 3 SP12x90/10.9/C Sruba ptuzna M12x90 10.9 czarna
5 1 AP.EK.00005 Lemiesz lewy (APR)

6 1 AP.EK.00004 Lemiesz prawy (APR)

7 4 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
8 2 S12x65/8.8/0 Sruba ocynk M12x65 8.8
9 1 AP00478 Odktfadnia prawa (APR)




AGRO’

MASZ

Moolerin Farning

Rys. 5 ‘ AP01616 Grzadziel kompletna lewa

LISTA CZESCI

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 AP.EK.00002 Czubek redlicy (APR)

2 1 AP01077 Grzadziel RUNNER

3 5 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
4 3 SP12x90/10.9/C Sruba ptuzna M12x90 czarna
5 1 AP.EK.00005 Lemiesz lewy (APR)

6 1 AP.EK.00004 Lemiesz prawy (APR)

7 4 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
8 2 $12x65/8.8/0 Sruba ocynk M12x65 8.8
9 1 AP.EK.00003 Odktfadnia lewa (APR)




AGRO’

MAS

Mooterin Favuniing

Rys. 6 ‘ AP01075 Sprezyna zabezpieczajgca kompletna

LISTA CZESCI
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 AP00652-02 Sprezyna sciskowa fi13x380
2 1 AP00665 Uchwyt sprezyny 2
3 1 AP00666 Uchwyt sprezyny
4 1 AP00653-02 Sprezyna sciskowa fi20x400




AGRO’

MASZ

Moolevin Favimniiang

Rys. 7 AP02241 Stopka podporowa

o~ WN R

LISTA CZESCI
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 BT00503 Stopka do maszyn hydraulicznie sktadanych
1 BT00502 Profile stalowe okragte walcowane na goraco
2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
1 S16x150/8.8/0 Sruba ocynk M16x150 8.8
1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
1 EW00395 Zatyczka plastikowa 70x70




Masz
Rys.8 | AUD1100 Hydropak

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 HY00559 Sitownik 80.40.193 Lewy

2 1 AP02214 Ramie lewe

3 1 AP02214M Ramie prawe
4 4 AP02242 Sworzen ramienia

5 4 ELO0092 Tuleja slizgowa 35x39x30

6 16 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
7 8 S$12x80/10.9/0 Sruba ocynk M12x80
8 8 NS12/0 Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
9 2 AU01346 Sworzen z blokada

10 3 EW00004 Zawleczka z zapinka Fil0

11 2 AU01348 Tulejka z blokada

12 1 HY00558 Sitownik 80.40.193 Prawy

13 1 EW02073 Ciegto 670-890

14 1 EW02174 Sworzen ciegta hydropaku




